
Manhattan zažil veľkú eucharistickú procesiu
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Na procesii, ktorá sa konala v utorok 15. októbra sa zúčastnilo niekoľko tisíc ľudí.

Veľká eucharistická procesia na Manhattane v New Yorku

zdroj: youtube Palomita Films

V utorok poobede boli rušné ulice Manhattanu uzavreté miestnymi úradmi – srdcom New Yorku sa totiž

tiahla veľká eucharistická procesia.

Procesia začala slávnostnou bohoslužbou, ktorú celebroval arcibiskup Paul Coakley z arcidiecézy Oklahoma

City. Kázeň odznela z úst Mons. Jamesa Sheau, prezidenta mariánskej univerzity, a záverečné požehnanie

veriacim udelil kardinál Timothy Dolan z arcidiecézy New York. Ešte pred samotnou svätou omšou bola v

katedrále svätá hodinka, ktorú sa modlil a predčítal biskup Joseph Espaillat.

Následnej procesie sa zúčastnilo niekoľko tisíc veriacich z New Yorku a okolia, ako aj stovky kňazov,

mníchov a mníšok z rôznych rádov. Na čele procesie niesol kňaz Eucharistiu a z tisícok hrdiel sa tiež ozývali

nábožné piesne, čo liberálna metropola ako New York zrejme nezažíva každý deň. Video z udalosti si

môžete pozrieť na tomto odkaze:

https://www.instagram.com/p/DBKcqdBvFWQ

Portál ChurchPop ďalej uvádza:

„Súčasťou tohtoročnej procesie bola aj relikvia srdca blahoslaveného Carla Acutisa. Mons.
Anthony Figueiredo pricestoval z Assisi, aby relikviu prvého stupňa priniesol veriacim.
Arcibiskup Domenico Sorrentino z Assisi uviedol, že relikvia je „fragmentom perikardu
blahoslaveného Carla Acutisa“. „Osrdcovník je blana, ktorá obklopuje srdce,“ priblížil. „Je
krásne a vhodné, že nám to pripomína srdce Carla, zapálené láskou k eucharistickému
Ježišovi.“

Účastníci boli podľa médií nadšení. „Vidieť všetkých tých katolíkov takto spoločne kráčať z lásky k

Ježišovi potešilo moje srdce,“ uviedla jedna osoba. „Celý tento zážitok ma doslova omladil,“

uviedol ďalší.

Aj na sociálnych sieťach sa k procesii vyjadrili niektorí jej účastníci:

https://christianitas.sk/manhattan-zazil-velku-eucharisticku-procesiu/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/
https://www.instagram.com/p/DBKcqdBvFWQ


„Mal som to potešenie zúčastniť sa na tomto úžasnom podujatí. Adorácia, svätá omša, potom

eucharistický sprievod, aby sme všetkým v NYC ukázali Ježiša v Najsvätejšej sviatosti,“ napísal

jeden z používateľov Instagramu.

„Solídny sprievod kňazov a rehoľníkov. Keby sa nám podarilo dosiahnuť takúto účasť v každej

diecéze v krajine, mali by sme tu revolúciu lásky,“ zafilozofoval si niekto iný.

„Potrebujeme to v každom väčšom meste v celej krajine,“ dodal ďalší používateľ.
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